RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DARING MASA PANDEMI COVID-19

Mata Pelajaran : Matematika
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Kelas/Semester :VII/ 1

Guru Mata Pelajaran : Annisa Purnamasari, S.Pd.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : Matematika Kompetensi Dasar : 3.2 Menjelaskan himpunan, himpunan
Sekolah : SMP Labschool Cibubur bagian, himpunan semesta, himpunan kosong, komplemen
Materi Pokok : Himpunan himpunan, dan melakukan operasi biner pada dua
Kelas/Semester VI 1 himpunan menggunakan masalah kontekstual.

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (3 JP x 25 Menit) Materi : Diagram Venn

Tujuan Pembelajaran: :

1.

Setelah melakukan pengamatan powerpoint yang dibagikan via google classroom, peserta didik diharapkan dapat
memahami diagram venn dengan cermat dan kritis.

Setelah melakukan tanya jawab via Zoom, peserta didik diharapkan dapat membuat diagram venn dengan tepat.
Melalui LKPD individu melalui google classroom, peserta didik diharapkan dapat menyelesaikan masalah diagram venn
dengan kerja keras, mandiri, dan kreatif.

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran :

Media Alat dan Bahan Sumber Belajar
= Zoom Meeting = Laptop/Handphone = Modul = Video pembelajaran
= Google Classroom = Alat tulis = Powerpoint = [KPD
= Buku Tulis

PENDAHULUAN (10 menit)

1.
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8

Beberapa hari sebelumnya peserta didik diberikan powerpoint yang dibagikan via google classroom.

Guru dan peserta didik dengan tertib masuk zoom class dengan ID dan password yang sudah diberikan. (Kedisiplinan)

Guru dan peserta didik saling memberi dan menjawab salam, serta menanyakan kabar peserta didik. (Kepedulian)

Guru dan peserta didik mengawali kegiatan dengan berdo’a sesuai agama dan kepercayaannya masing-masing, (Religius)
Guru mengecek kehadiran dan peserta didik merespon guru jika ada peserta didik yang berhalangan hadir. (Kedisiplinan)
Guru memastikan kondisi dan kesiapan peserta didik (Integritas dan Kemandirian).

Guru menyampaikan keterkaitan materi pembelajaran yang akan dilakukan peserta didik dengan materi sebelumnya dan
mengaitkan dengan materi sebelumnya. (Apersepsi)

Guru menyampaikuan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan kegiatan pembelajaran yang akan dilalui.

KEGIATAN INTI (55 menit)

1. Guru menguatkan kembali materi pembelajaran yang sudah dipelajari peserta didik dan peserta didik menyimak penjelasan
guru, serta menulis hasil resume. (Kegiatan Literasi dan Creativity) (10 menit)

2. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengindentifikasi pertanyaan yang berkaitan dengan video yang
ditampilkan. (Critical thinking) (10 menit)

3. Peserta didik secara aktif berdiskusi untuk menyelesaikan LKPD individu yang telah diberikan guru via google classroom.
(Collaboration) (15 menit)

4. Peserta didik mempresentasikan LKPD hasil diskusi di depan teman-temannya. (Communication) (5 menit)

5. Peserta didik lainnya mengemukakan pendapat serta melakukan kegiatan tanya jawab atas presentasi dan peserta didik
lainnya diberi kesempatan untuk menjawabnya. (Communication) (5 menit)

6. Peserta didik mengumpulkan informasi-informasi penting yang muncul secara tertulis dan melakukan tanya jawab tentang
hal yang belum dipahami yang berkaitan dengan diagram venn. (Creativity) (5 menit)

PENUTUP (15 menit)

1. Guru memberikan penguatan penyelesaian dalam LKPD dan penguatan pendidikan karakter kepada peserta didik.

2. Guru memberikan tes individu pada Buku Paket Matematika Hal. 85 Latihan 5 No. 1. Peserta didik menyelesaikan dan
mengumpulkannya melalui link google-form, via google classroom dengan teliti, jujur, bertanggung jawab dan mandiri.

3.  Guru memberikan kesimpulan atas pembelajaran yang sudah dipelajari.

4. Guru memberitahukan materi pembelajaran selanjutnya.

5. Guru dan peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan ucapan bersyukur yaitu dengan membaca hamdalah dan do’a

penutup serta salam sebagai pembiasaan perilaku santun dan religius.




Mengetahui, Kota Bekasi, 13 Juli 2020
Kepala SMP Labschool Cibubur Guru Mata Pelajaran
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